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 Záboří: 26. 8. 2020 

 Počet listů:1 

 Počet příloh:1 

Komu: Zákonným zástupcům žáků ZŠ a MŠ Záboří 

Věc: Informace k začátku školního roku 2020/2021 

Vážení rodiče,  

stojíme společně před novým školním rokem 2020/2021. Všichni jsme si určitě oddechli, 

že loňský opravdu specifický rok je za námi a pevně věřím, že letos už se snad s žáky uvidíme 

opravdu celých 10 měsíců osobně ve školních lavicích. V následujících řádcích bych Vás rád 

seznámil se základními informacemi týkajícími se následujícího školního roku. Přece jen 

nebude vše probíhat úplně tak, jak jste normálně zvyklí. 

Školní rok začne jako obvykle v úterý 1. září 2020 v 7.30, první den tradičně končí výuka 

po 1. vyučovací hodině v 8.15, následující výuka bude v případě normálních okolností 

probíhat dle standartního rozvrhu v plném rozsahu. V případě, že by Krajská hygienická 

stanice nařídila většímu počtu žáků či učitelů karanténu, byli by žáci, kteří se nemohou 

účastnit výuky, vzděláváni distančně. Nově platí, že distanční výuka je pro žáky dle zákona 

povinná! 

Opět budou fungovat školní družina a školní klub. V úterý 1. 9. budou otevřeny od 6.15 do 

13.00 hod., v další dny již normálně od 6.15 do 16.00. prosíme ale žáky 2. stupně ze Záboří, 

aby ráno pokud možno školní klub nenavštěvovali a přicházeli do školy až v 7.15. 

V provozu bude školní jídelna, která bude vařit pro žáky ZŠ a MŠ v případě zájmu již od 

1.9. Pravidla pro přihlašování a odhlašování se nemění.  

Od 24. 8. již funguje i mateřská škola, samozřejmě i ona za zpřísněných hygienických 

podmínek. 

Žáci ZŠ, děti v MŠ ani učitelé nemusí ve škole nosit roušky. Na doporučení MŠMT se 

budeme snažit co nejvíce od sebe oddělit žáky 1. a 2. stupně. Zřejmě jejich kontaktu 

nebudeme moci vzhledem podmínkám školy úplně zabránit, ale při většině činností ve škole 

by neměli přijít často do styku. Ve škole budou nastolena přísnější hygienická opatření 

(častější úklid společných prostor, dezinfekce rukou, pravidelné větrání …). Každý si při 

vstupu do školy dezinfikuje ruce, ve třídách budou rovněž umístěny nádoby s dezinfekcí, 

používány budou pouze jednorázové ručníky. Bude sledován zdravotní stav dětí, v případě 

příznaků respiračního onemocnění bude žák umístěn do izolační místnosti, škola bude 

kontaktovat zákonné zástupce a Ti si ho neprodleně odvezou ze školy. Rodiče poté kontaktují 

praktického lékaře svého dítěte. Prosím tímto všechny rodiče, aby pečlivě sledovali 

zdravotní stav dětí a v případě jakéhokoliv příznaku respiračního onemocnění (zvýšená 

teplota, kašel, bolesti hlavy …) v žádném případě neposílali své dítě do školy! 

Vzhledem k současné situaci jsme ale nuceni výrazně omezit pohyb rodičů, zákonných 

zástupců a dalších osob ve škole. Ráno bude umožněn vstup do školy pouze rodičům žáků 
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1. ročníku a to jen do prostoru šaten. Výjimkou je 1. den školy, kdy po řádné desinfekci 

rukou a v rouškách mohou rodič (2 osoby) doprovodit děti do třídy na slavnostní zahájení 

školního roku. 

Odpoledne si mohou rodiče žáků 1. stupně vyzvednout žáky v družině, ale vstoupí do 

školy opět v roušce, oznámí vychovatelce svou přítomnost a opět urychleně opustí budovu a 

čekají na své dítě před školou. Výjimku tvoří pouze rodiče prvňáčků, kteří mohou čekat 

v šatně. Platí, že do školy si ho může přijít vyzvednout jedna osoba!  

Zároveň bych Vás chtěl informovat, že zřejmě v měsíci říjnu proběhnou souběžně 

s třídními schůzkami volby do školské rady, podrobné informace Vám v nejbližší době 

sdělím. 

Pevně věřím, že se nám podaří i tento školní rok zvládnout. Doufám rovněž, že i nadále 

bude fungovat kvalitní komunikace mezi Vámi, rodiči, a školou. V případě dotazů se nebojte 

na mě či jakéhokoliv dalšího zaměstnance školy obrátit.  

Přeji Vám všem hlavně hodně zdraví a mnoho trpělivosti při výchově svých dětí. 

V případě změn Vás budeme informovat! Sledujte prosím internetové stránky! 

 

 

 Mgr. Michal Gutwirth 

 Ředitel ZŠ a MŠ Záboří, okres Strakonice 
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